



В Ульяновской области по факту гибели малолетнего мальчика возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 7-летнего ребенка от полученных при падении травм (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Предварительно установлено, что 4 мая 2017 года, находясь на территории бывшей мастерской совхоза «Луговской» в деревни Кувшиновка Железнодорожного района города Ульяновска, при падении с крыши заброшенного здания с высоты около 4 метров погиб 7 летний мальчик – местный житель. На месте происшествия он находился со старшим братом. Семья ребенка по предварительной информации характеризуется положительно, на профилактическом учете не состоит.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются лица, ответственные за эксплуатацию данного объекта, назначены соответствующие экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1122590>